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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Παγκόσμια Ημέρα Αποταμίευσης 

H Eurobank, τιμώντας και φέτος την Παγκόσμια Ημέρα Αποταμίευσης και την παράδοση του ιστορικού 
Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, υποστηρίζει δύο νέες πρωτοβουλίες για την ανάπτυξη της ορθής 
οικονομικής συνείδησης στις νεότερες γενιές και του χρηματοοικονομικού αλφαβητισμού. 

Η πρώτη είναι η συμμετοχή της στην αναβίωση του «Πανελληνίου Μαθητικού Διαγωνισμού Έκθεσης για 
την Αποταμίευση» που θα συνοδεύεται από συμβολική χρηματική επιβράβευση των μαθητών που θα 
συγγράψουν την καλύτερη έκθεση για την αποταμίευση, την οποία (χρηματική επιβράβευση) θα χορηγεί 
η Τράπεζα. Η δράση, υπό την εποπτεία του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, φέρει 
τη θετική εισήγηση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής και τελεί υπό την αιγίδα της Τραπέζης της 
Ελλάδος και του Πανεπιστημίου Πειραιά. Φορέας διοργάνωσης και υλοποίησης του 1ου Πανελλήνιου 
Μαθητικού Διαγωνισμού είναι το Ινστιτούτο Χρηματοοικονομικού Αλφαβητισμού, υπό την επιστημονική 
εποπτεία του Προέδρου και Ιδρυτή του, Καθηγητή Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς, 
κ. Νικολάου Δ. Φίλιππα. Η δεύτερη αφορά στην οικονομική υποστήριξη της Τράπεζας, ως χορηγού, στην 
υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος χρηματοοικονομικής κατάρτισης του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς, με τίτλο «Χρηματοοικονομικός Αλφαβητισμός και Αποταμίευση», το οποίο απευθύνεται σε 
εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, με στόχο την προώθηση της χρηματοοικονομικής γνώσης 
στα πρώτα στάδια της εκπαιδευτικής διαδικασίας προς τους μαθητές του Δημοτικού. 

Στο πλαίσιο των δράσεων για την Παγκόσμια Ημέρα Αποταμίευσης ο Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Τράπεζας, κ. Γιώργος Π. Ζανιάς, επισκέφθηκε το 1ο Δημοτικό Σχολείο Χρυσοβίτσας στο 
Μέτσοβο, συνοδευόμενος από τους κ.κ.: τον επικεφαλής Δικτύου Καταστημάτων της Eurobank Δυτικής 
Θεσσαλονίκης, Κεντροδυτικής Μακεδονίας, Κεντρικής & Δυτικής Ελλάδας, Παναγιώτη Πλας, τον 
Διευθυντή Περιφερειακής αγοράς Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας και Πρεβέζης, Συμεών Τσώλη, και τον 
Διευθυντή καταστήματος Ιωαννίνων, Δημήτρη Μπλέτσο. 

Κατά την επίσκεψη ο κ. Γ. Ζανιάς είχε την ευκαιρία να συζητήσει με τους 21 μαθητές του διθέσιου σχολείου 
για την έννοια της αποταμίευσης και την αξία της ως μια στάση ζωής που μπορεί να κτίσει ένα καλύτερο 
μέλλον σε οικονομικό, κοινωνικό, αλλά και περιβαλλοντικό επίπεδο. Ευχαρίστησε τον Διευθυντή του 
Σχολείου, κ. Ιωάννη Τσιώνη, και τα παιδιά, τα οποία, αφού παρέλαβαν τους παραδοσιακούς κουμπαράδες 
της Τράπεζας, παρουσίασαν θεατρική παράσταση, στέλνοντας το μήνυμα ότι ο κουμπαράς δεν αποτελεί 
απλώς ένα μέσο αποταμίευσης, αλλά μια ευκαιρία να ανακαλύψουν ότι τα μικρά καθημερινά βήματα 
και η συνεπής προσπάθεια οδηγεί σε μεγαλύτερες νίκες. Η Τράπεζα προχωρά, επίσης, σε δωρεά 
υλικοτεχνικού εξοπλισμού στο σχολείο, συμβάλλοντας στο έργο της Πολιτείας για την κάλυψη αναγκών 
μαθητών και εκπαιδευτικού προσωπικού. 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Eurobank, κ. Γιώργος Π. Ζανιάς, δήλωσε: «Εμπεριέχοντας 
αρετές όπως ο προγραμματισμός, η υπομονή και το μέτρο, όλα πολύτιμα συστατικά κάθε μικρής ή μεγάλης, 
συλλογικής ή ατομικής επιτυχίας, η αποταμίευση ως στάση ζωής έχει στηρίξει ιστορικά τη χώρα, 
δημιουργώντας απόθεμα οικονομικού και φυσικού πλούτου, γνώσης και ευκαιριών για τις επόμενες γενιές. 
Στο μεγάλο αυτό έργο η Ήπειρος, που μας φιλοξενεί στη φετινή Παγκόσμια Ημέρα Αποταμίευσης, έχει 
πλούσια παράδοση μεγάλων ευεργετών που προσέφεραν τα μέγιστα για τα γράμματα και την προκοπή 
στη χώρα. Σήμερα, με διαδοχικές κρίσεις, επαναπροσδιορισμό μοντέλων παραγωγής εξαιτίας και της 
τεχνολογικής ανάπτυξης, η κουλτούρα της αποταμίευσης για την ορθή διαχείριση όλων των πόρων είναι 
απαραίτητη. Η Eurobank θα στηρίζει κάθε προσπάθεια προς αυτή την κατεύθυνση, πιστή στη δέσμευση 
για συλλογική ευημερία.». 

O Όμιλος Eurobank, μετά την απορρόφηση του Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτήριου το 2013, έχει 
ενσωματώσει στα τραπεζικά προϊόντα και υπηρεσίες μια ισχυρή παράδοση αποταμίευσης εκατό και πλέον 
ετών, προσφέροντας μια ευρεία γκάμα αποταμιευτικών επιλογών, όπως είναι οι καταθετικοί λογαριασμοί 
Αποταμιεύω Τώρα και Μεγαλώνω. Ειδικότερα, ο λογαριασμός Μεγαλώνω, έχει επί δεκαετίες συσχετιστεί 
με την αποταμίευση της ελληνικής οικογένειας για τα παιδιά και τη νέα γενιά, ενώ συνδέθηκε με την 
πρωτοβουλία της Τράπεζας για το δημογραφικό και αποτελεί πυλώνα του Προγράμματος Μπροστά για 
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την Οικογένεια, ως αποταμιευτική επιλογή με προνομιακούς όρους για τους νέους γονείς των ανατολικών 
συνόρων της χώρας. 

Αξίζει, επίσης, να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο της ανάγκης προώθησης δημοσίου διαλόγου για την ενίσχυση 
της εθνικής αποταμίευσης, που συνδέεται με προφανή αναπτυξιακά οφέλη για τη χώρα, η Eurobank 
χρηματοδότησε μελέτη με τίτλο «Η ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ (ή γιατί δεν αποταμιεύουμε)», που 
εκπονήθηκε από τους καθηγητές του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Σαράντη Καλυβίτη, κας 
Μαργαρίτας Κατσίμη και κ. Θωμά Μούτου, και η οποία παρουσιάστηκε σε εκδήλωση που διοργάνωσε η 
Τράπεζα τον Μάιο._ 

https://www.eurobank.gr/el/lp/mprosta-gia-tin-oikogeneia

